

Инсайд. Чиновник не идиот? Ну извините...

Законопроект об оскорблении чиновников взорвал Рунет.

В России готовятся ввести уголовное наказание в виде лишения свободы на два года за оскорбление чиновников в интернете или СМИ. Соответствующий поправки к Уголовному кодексу подготовил глава комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Василий Пискарев.

Поправки предлагается внести в статью 319 Уголовного кодекса, которая касается ответственности за публичное оскорбление представителя власти при исполнении своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением. На данный момент за это предусмотрены штраф до 40 тысяч рублей, обязательные работы на срок до 360 часов или исправительные работы на срок до года. Сумму штрафа предлагается удвоить до 80 тысяч рублей, максимальный срок обязательных работ увеличить до 460 часов, а срок исправительных работ — до двух лет.



Кроме того, статью предлагают дополнить новым положением об ответственности за те же деяния, совершенные с использованием интернета или СМИ. Виновным в таком случае будет грозить штраф на сумму до миллиона рублей с лишением права занимать определенные должности на срок до трех лет.

Максимально возможным наказанием предлагается сделать лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности до трех лет или без такового.

Основная проблема предлагаемого законопроекта — в отсутствии чётких критериев понятия «оскорбление». Вследствие этого закон может применяться крайне выборочно и пристрастно, а также с целью сведения счетов. Этим грешат и многие другие законы последнего времени, в частности известный закон об иноагентах, который сейчас применяется на весьма туманных основаниях.

Отметим, что пока что это всего лишь законопроект. Однако он уже вызвал бурную реакцию, в том числе со стороны журналистов и блогеров. По мнению многих комментаторов, законопроект нарушает законы о свободе слова, а также разделяет общество на касты, выделяя чиновников в привилегированный класс.

При этом председатель Госдумы Вячеслав Володин тогда же, 24 сентября, опроверг появившуюся «в ряде СМИ» информацию о том, что на рассмотрении нижней палаты находятся поправки к Уголовному кодексу об ужесточении ответственности за публичное оскорбление представителей власти. "Такой законопроект не внесен в Госдуму", — заявил спикер. Тем не менее документ действительно разработан, и на него днем ранее уже дала положительный отзыв правительственная комиссия по законопроектной деятельности.

Автор: Николай Головин © Babr24.com Источник: <https://t.me/babr24> ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 4256
25.09.2024, 07:59 📌 121

URL: <https://babr24.com/?IDE=265340> Bytes: 2541 / 2469 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Николай
Головин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)